MANUALE ISTRUZIONI MONTAGGIO
STRUTTURA A TERRA ALLUMINIO

ASSEMBLY INSTRUCTION MANUAL
ALUMINIUM STRUCTURE

MONTAGEANLEITUNGEN
ALUMINIUMGESTELL

MANUEL D'INSTRUCTION DE MONTAGE
STRUCTURE EN TERRE D'’ALUMINIUM

Giugno 2023



GAQ -TAQ

FERRAMENTA
HARDWARE / SCHRAUBEN / QUINCAILLERIE

e = %xz

TAPPO COPRIFORO FISCHER A MURO
HOLE CAP WALL FISCHER
LOCHKAPPE WANDFISCHER
BOUCHON COUVRE TROU SIFFLET MURAL

x2

VITE 4X40

SCREW 4X40
SCHRAUBE 4X40
VIS 4X40

\xz

VITE 3.9X16

SCREW 3.9X16
SCHRAUBE 3.9X16
VIS 3.9X16

M" \é Atelier

dal 1978




FERRAMENTA
HARDWARE / SCHRAUBEN / QUINCAILLERIE

SCATOLA SCATOLA

KIT SPALLE KIT TRAVERSI VITE M4X10
BOX KIT SHOULDERS BOX KIT CROSSPIECES SCREW M4X10
SEITEN KIT BOX QUERSTANGEN KIT BOX X12  SCHRAUBE M4X10
BOITE A EPAULES BOITE A TRAVERSES

VIS M4X10

@

TRAVERSI FORATI

DRILLED CROSSPIECES
QUERSTANGEN MIT LOCHER
TRAVERSES PERCES

TRAVERSI FORATI TRAVERSI NON FORATI

DRILLED CROSSPIECES NOT DRILLED TRAVERSES
QUERSTANGEN MIT LOCHER QUERSTANGEN OHNE LOCHER
TRAVERSES PERCES TRAVERSES NE PERCES




NI

14865 | Lot 4



Linstallazione delle

basi complemento
Urban+ all'interno della
struttura alluminio non
necessitano il fissaggio
a parete tramite le
attaccaglie. E’ sufficiente
bloccare la base
complemento ai traversi
con le viti autofilettanti
fornite in dotazione.

THE COMPLEMENT UNIT URBAN +
INSTALLATION IN THE ALUMINIUM
STRUCTURE DOESN.T NEED THE
WALL MOUNTING BY MEANS OF
HANGERS. IT'S ENOUGH TO LOCK
THE COMPLEMENT UNIT TO THE
CROSS PIECES THANKS TO SELF-
TAPPING SCREWS PROVIDER.

SCHRANKE UND PLATTEN DIE IN DAS URBAN+ ALUMINIUMGESTELL
MONTIERT WERDEN, MUSSEN NICHT AN DIE WAND BEFESTIGT WERDEN.
DIESE WERDEN AUF DEN QUERSTANGEN MIT DEN MITGEIEFERTEN
SCHRAUBEN BEFESTIGT.

L'INSTALLATION DES MEUBLE BAS URBAN+ A L'INTERIEUR DE LA
STRUCTURE EN ALUMINIUM N'ONT PAS BESOIN DU MONTAGE MURAL
PAR ATTACHES. IL SUFFIT DE BLOQUER LE MEUBLE BAS AUX
TRAVERSES AVEC DES VIS AUTOTARAUDEUSES EN DOTATION




POSIZIONARE IL LAVABO
SOPRA IL TOP

EN: PLACE THE WASHBASIN OVER THE TOP
DE: BECKEN AUF DIE PLATTE POSITIONIEREN
FR: POSITIONNER LA VASQUE SUR LE PLAN

POSIZIONARE IL TOP SOPRA LA
STRUTTURA DI ALLUMINIO

E FISSARLO COME RAPPRESENTATO
IN FIGURA “5B”

EN: PLACE THE TOP OVER THE ALUMINIUM
STRUCTURE AND FIX IT AS SHOWN IN THE FIGURE
5B DE: PLATTE AUFGESTELL POSITIONIEREN UND
BEFESTIGEN WIE AUF BILD “5B” GEZEIGT

FR: POSITIONNER LE PLAN SUR LA STRUCTURE ET LE
FIXER COMME REPRESENTE SUR LA FIGURE “5B"

APPLICARE GOCCE
DI SILICONE IN TUTTI
GLI ANGOLI ESTERNI
SUPERIORI

EN: APPLY SILICON DROPS ON ALL
SUPERIOR EXTERNAL CORNERS
DE: SILIKONTROPFEN AUF ALLEN
ECKEN ANWENDEN

FR: APPLIQUER DES GOUTTES DE
SILICONES SUR TOUS LES ANGLES
SUPERIEURS EXTERIEURS

|
14865 | Lot



Mobiltesino S.r.l.

C.da San Rustico 33
63065 - Ripatransone (AP)
info@mobiltesino.it
mobiltesino.it

ML

¢ Atelier
€ SN | Garro7s

Commerciale - +39 0735.90155
ufficiovendite@mobiltesino.it
Contabilita - +39 0735.90280
amministrazione@mobiltesino.it

P.IVA 00354690448 - SDI M5ITOJA
R.E.A. AP n.83359 - M - 061699 AP
Cap. Soc. € 78.000 Int. Vers.

PEC mobiltesino@pcert.it



